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MyHealthViewer  -  Promotie

Op mijn schriftelijke vraag (nr. 126) van 3 december 2018 over MyHealthViewer 
antwoordde de minister dat het Agentschap Zorg en Gezondheid niet in 
communicatiecampagnes zal voorzien om dit instrument bij de burgers bekend te maken. 
Toch zal het agentschap het niet nalaten om deze wel te promoten. Verder lezen we: 
"burgers die vragen om een status van toegediende vaccinaties te bekijken of willen 
weten voor welke bevolkingsonderzoeken ze werden uitgenodigd, zullen we 
doorverwijzen naar de MyHealthViewer. De bekendmaking en het succesvol gebruik van 
de MyHealthViewer wordt opgenomen door het Vlaams Intermutualistisch College 
(VICO)."

1. Hoe gaat het Vlaams Intermutualistisch College die bekendmaking dan realiseren? 
Wie gaat het daarvoor inschakelen?

2. Het agentschap gaat geen specifieke communicatiecampagne opzetten van 
MyHealthViewer. Het promoten daarvan wil ze wel doen. 

Hoe en waar wordt die promotie gedaan? Wordt daarvoor samengewerkt met het 
VICO?

3. Hoe gebeurt de informatiedoorstroming van het medisch dossier - van patiënten die 
toestemming hebben gegeven - naar MyHealthViewer? Hoe wordt dit gemonitord?  
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1. Het Intermutualistisch College staat op autonome wijze in voor de bekendmaking. We 
hebben er vertrouwen in dat dit goed zal gebeuren. De mutualiteiten hebben immers 
een groot aanbod aan communicatiekanalen.

2. Zorg en Gezondheid promoot de MyHealthViewer via de eigen kanalen, zoals de 
websites en nieuwsbrieven van het agentschap, en via de kanalen van de Vlaamse 
overheid (o.a. website vlaanderen.be). Ook de partnerorganisatie van Zorg en 
Gezondheid, het centrum voor kankeropsporing, promoot de viewer op zijn website in 
het kader van de raadpleegbaarheid van de resultaten van de bevolkingsonderzoeken 
naar kanker. De informatie die wordt verspreid is afgestemd met het Vlaams 
Intermutualistisch College.

3. De informatiestroom loopt als volgt: de zorgverlener bepaalt (met akkoord van de 
patiënt) welke informatie uit het elektronisch patiëntendossier de burger wil delen met 
andere actoren in de zorg (zorgverleners en voorzieningen), vervolgens wordt een 
kopie van de informatie door de zorgverlener (via zijn ICT-oplossing, EPD-software) 
bewaard in een beveiligde gegevensbron van Vitalink. Burgers gebruiken de 
MyHealthViewer om een kopie van de informatie te raadplegen. Zorgverleners 
gebruiken een ICT-oplossing, EPD-software, om deze informatie te raadplegen en te 
actualiseren. Het kader waarbinnen dit gebeurt, is beschreven in beraadslaging nr. 
12/046 van 19 juni 2012, laatst gewijzigd op 5 juni 2018, met betrekking tot de 
uitwisseling van gezondheidsgegevens via het Vitalink-platform. Zie 
https://www.ehealth.fgov.be/ehealthplatform/file/view/AWP46HpLJW4b-
4n3_BIS?filename=12-046-n146-Vitalink-platform-
gewijzigd%20op%205%20juni%202018.pdf 
Dezelfde monitoring gebeurt bij het gebruiken van de MyHealthViewer zoals voor 
andere software als EPD’s die Vitalink gebruiken. Dezelfde systemen voor identificatie 
en authenticatie worden gebruikt en afgedwongen, bij toegang tot de gegevens is er 
een controle van de geïnformeerde toestemming en alle acties worden gelogd in Vitalink 
en zijn raadpleegbaar door de patiënt via de MyHealthViewer. 
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